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ANUNŢ 

 

       Şcoala Gimnazială Ciorteşti, cu sediul în satul Ciorteşti, comuna Ciorteşti, judeţul Iaşi, 

strada veche, nr. 54,  anunţă organizarea selecţiei pentru ocuparea unui post de manager 

proiect, 7(şapte) posturi de personal didactic şi 1(unu) post de coordonator after school, în 

cadrul Programului Operaţional Capital Uman 2014-2020 (POCU), Componentă 1 - Apel : 

POCU/784/6/24/ Operațiune compozită OS 6.2, OS 6.3, Program pilot de stimulare a 

participării la educație a copiilor cu părinți plecați la muncă în străinătate, in cadrul axei 

prioritare 6: Educație și competențe, Priorității de investiții 10 (i) Reducerea și prevenirea 

abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și 

secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, non formale și informale pentru 

reintegrarea în educație și formare, obiectivelor specifice: OS 6.2 ”Creșterea participării la 

învățământul ante-preșcolar și preșcolar, în special a grupurilor cu risc de părăsire timpurie a 

școlii, cu accent pe copiii aparținând minorității roma și a celor din mediul rural”; OS 6.3 

”Reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a 

oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii 

aparținând minorității roma și elevii din mediul rural/ comunitățile dezavantajate socio-economic   

 

I. INFORMAŢII PROIECT: 

Obiectivul general și scopul  proiectului vizează: 

Reducerea părăsirii timpurii a școlii și îmbunătățirea calității actului educațional prin 

implementarea de acțiuni cu impact direct asupra facilitării accesului la educație și prevenirea 

părăsirii timpurii a școli, acțiuni destinate îmbunătățirii și diversificîrii serviciilor educaționale și 

acțiuni desprinate dezvoltării resurselor umane. 

 

II. Principalele activități ce vor fi derulate în cadrul proiectului sunt: 

Activitatea 1 Pachet integrat de servicii destinat preșcolarilor și elevilor din ciclul primar (6 

– 10 ani), gimnazial (11-14 ani) și secundar superior (14-16 ani) în vederea stimulării 

participării la educație și prevenire a fenomenului de părăsire timpurie a scolii – activitate 

relevantă și obligatorie  

  

Sub-activitatea 1.1 Servicii de suport educațional (sub-activitate relevantă și obligatorie)  pentru 

stimularea participării și prevenirea abandonului școlar / părăsirii timpurii a școlii: programe de 

tip Școală după Școală, suport educațional suplimentar și/sau complementar, activități de 

dezvoltare deprinderi de comunicare și limbaj, abilități sociale relaționate cu învățarea etc. – 

pentru copiii de vârstă preșcolară și  pentru copii/elevi din învățământul primar (6 – 10 ani), 

gimnazial (11-14 ani) și secundar superior (14-16 ani).   

  



Sub-activitatea 1.2 Servicii psiho-sociale de sprijin (sub-activitate relevantă și obligatorie) – 

Activități de dezvoltare a abilităților emoționale și sociale inter-personale, a deprinderilor de 

viață independentă ale copiilor, consiliere socială, facilitarea comunicării copiilor cu părinții 

plecați (pentru copiii la care este nevoie), suport emoțional/psihologic, consiliere vocațională 

etc., prin sesiuni de grup și  individuale, în funcție de nevoi, în vederea dezvoltării rezilienței 

copiilor și sprijinirii traversării perioadei de separare de părinți – pentru copiii de vârstă 

preșcolară și copiii/elevii din învățământul primar (6 – 10 ani), gimnazial (11-14 ani) și secundar 

superior (14-16 ani).  

  

Sub-activitatea 1.3 Activități recreative și de socializare (activitate relevantă) ateliere și 

workshop uri creative, de dezvoltare a abilităților manuale, muzicale etc., activități sportive, 

vizite, excursii, drumeții, tabere etc. – pentru copiii de vârstă preșcolară și copiii/elevii din 

învățământul primar (6 – 10 ani), gimnazial (11-14 ani) și secundar superior (14-16 ani).   

  

Activitatea 2 Activități de sprijin pentru stimularea participării la educație și la activitățile de 

consiliere a copiilor, precum și la activitățile recreative și de socializare  - activitate relevantă.  

  

În cadrul acestei activități pot fi derulate o serie de acțiuni suport pentru stimularea participării la 

servicii educaționale, de ex., hrană, asigurarea de rechizite și materiale educative necesare bunei 

desfășurări a procesului educațional, asigurare echipamente și materiale destinate activităților 

recreative/sportive; alte forme de sprijin etc. Acordarea sprijinului material va fi condiționat de 

înscrierea și de participarea preșcolarului – elevilor la procesul de educație (grădiniță, școală 

nivel primar (6 – 10 ani), gimnazial (11-14 ani) și secundar superior (14-16 ani)) și de 

participarea la activitățile obligatorii definite la activitatea 1.  

  

Activitatea 3 Asigurarea de servicii de educație parentală și de consiliere socială (activitatea 

relevanta si obligatorie) pentru reprezentanții copiilor (părintele din România în grija căruia a 

rămas copilul – în situația plecării unui părinte în străinătate - sau persoana în grija căreia a 

rămas copilul – în situația plecării ambilor părinți/părintelui unic susținător al familiei 

monoparentale în străinătate) în vederea înțelegerii nevoilor copiilor care cresc în absența 

unuia/ambilor părinți și dezvoltării abilităților parentale ale acestora, precum și, în funcție de 

nevoi, a soluționării diferitelor probleme de natură socială cu care se confruntă familiile, a 

obținerii a diverse beneficii sociale, realizării, când este cazul, a procedurii de delegare 

temporară a autorității părintești (procedură prin care se asigură reprezentantarea legală a 

copilului, atunci când ambii părinți sau părintele unic susținător al familiei monoparentale 

sunt/este plecați/plecat la muncă în străinătate) etc. În același timp se au în vedere activități de 

comunicare cu părinții din străinătate, în vederea informării acestora cu privire la evoluția 

copiilor - transmitere de informații (cu privire la situația generală a copilului, situația școlară, 

aspecte de natură medicală etc.), fotografii etc. - telefonic, prin intermediul rețelelor de 

socializare, aplicațiilor de mesagerie privată, pe email etc. în funcție de situație.  

  

Activitatea 4 Dezvoltarea de parteneriate între școli, autorități locale, instituții locale, ONG-

uri și comunitate (activitate relevanta) pentru a contribui la o mai bună identificare, protecție și 

monitorizare a copiilor aflați în această situație, precum și în scopul asigurării sustenabilității din 

perspectivă instituțională și/sau financiară. Se va încuraja crearea de structuri comunitare 

consultative4 sau, acolo unde acestea există deja, activarea/revitalizarea acestora.  

                                                           

  

Activitatea 5 Campanie de informare și conștientizare a părinților, persoanelor în grija 

cărora rămân copiii, specialiștilor, copiilor și publicului larg în ceea ce privește obligațiile 



legale care le revin părinților la plecarea din țară (obligația delegării temporare a autorității 

părintești, în cazul plecării ambilor părinți/părintelui unic susținător al familiei monoparentale) și 

efectele negative ale plecării părinților asupra copiilor rămași acasă – nivel regional - activitate 

relevantă .   

  

Înscrierea cadrelor didactice pentru participarea la această activitate se va realiza prin depunerea 

unei cereri și a dosarului de candidatură. Operaţiunea de înregistrare și depunere a Dosarelor 

de candidatură se va realiza on-line, procedură recomandată în condițiile actuale – prelungire 

stare de urgență, decretată în România pentru 30 zile, începând  cu  data  de  15  aprilie  2020  

(Decretul  nr.  195/2020,  publicat  în  Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 212 din 16 

martie 2020). 

 

Toate documentele scanate vor fi organizate într-un fișier cu numele cadrului didactic şi 

transmise prin e-mail, la adresa constantinpopa78@yahoo.com. 

 

Perioada   depunerii   dosarelor   de   către   cadrele   didactice   care   solicită participarea la 

acest program: 26 mai 2020 – 19 iunie 2020. 

Conținutul dosarelor de candidatură depuse de cadrele didactice: 
Dosarele de candidatură vor cuprinde : 

 

-     Cerere de înscriere; 

 

-     CV actualizat; 

 

 

Nerespectarea conţinutului dosarului şi/sau a termenului de depunere atrage după sine excluderea 

din prezentul proces de selecție şi înlocuirea cu alte cadre didactice participante la selecţie, în 

ordinea punctajelor obţinute la evaluarea dosarului. 

Criterii de selecție pentru cadrele didactice : 

(1) Disponibilitatea și angajamentul de participare la activitățile proiectului; 

 

(2) Vechimea in activitatea didactica; 

 

 

Criterii de selecție pentru managerul de proiect: 

(1) Disponibilitatea și angajamentul de participare la activitățile proiectului,  

(2) Vechime in management de proiect (management direct, membru in echipa de 

management, consultanta, etc) minim 10 ani. 

Persoane de contact: 
 

Coordonator partener, Tel: 0740088423 

Prof. Popa Dorel Constantin; 

email:constantinpopa78@yahoo.com 

mailto:proiect.activ@ugal.ro

